

RUDOLF HEGENBART

Pane Mohorito,

doposud jsem si Vás nikdy nevšímal a považoval jsem Vás za seriózního člověka, byť poznamenaného devastací SSM. Nazrál však čas, abych Vás, a to velmi zdvořile, poprosil, aby jste napříště, na kterémkoliv místě, a při jakékoliv příležitosti, nepoužíval mé jméno a nedával mě do jakýchkoliv souvislostí s událostmi kolem 17. listopadu. Já, oproti jiným, jsem nikdy spolupracovníkem Stb nebyl a navíc, oproti jiným, jsem dělal kroky k tomu, aby z 13. oddělení odešli všichni příslušníci FMV. A to i v podmínkách, jak někteří vysoce postavení funkcionáři KSČ, 13. oddělení řídilo vnitro. Snad jste zapoměl, že tam existoval odbor bezpečnostní politiky, s odpovědným vedoucím, do jehož kompetence FMV a jeho orgány patřily, a že vůbec nejdůležitější informace se dostávaly výhradně ke generálnímu tajemníkovi, tajemníkům, členům předsednictva a sekretariátu, že v hierarchii, která ve straně komunistické existovala bylo vyloučeno, aby o něčem mohl rozhodnout vedoucí oddělení. Navíc já jsem ani o to neměl zájem. Ještě jednou si, pane Mohorito, dovoluji, a snad již naposledy, Vás co nejdůrazněji informovat, že jsem nikdy s STb nespolupracoval, její činnost neřídil a také na žádných plánech či akcích se nepodílel. Věřte, že je krajně podivné, že za celou dobu, co pracujete na ÚV KSČ jste nikdy neprojevil ten nejmenší zájem o podstatě práce oddělení, bezpečnostního odboru, diskutovat o mé minulé práci a o problémech s ní spojených. Naopak z t. zv. "návalu práce" jste se úmyslně vzájemných setkání vyhýbal a to i v přípravě mimořádného sjezdu. Považuji to za, slušně vyjádřeno, nedůstojné pro člověka, který se "dostal" do čelné pozice KSČ. Asi jsem byl na seznamu těch, kteří nesmí překážet. Pokud někdo "z pražských a dalších organizátorů" mě neprávem přisoudil, v dobře promyšleném scénáři kolem 17. listopadu, i po něm, nějakou variantu z rolí, které jim nevyšla a ani mě nepříslušela pak Vás prosím, aby jste se přičinil o její vymazání. Současně Vás prosím, aby jste si i Vy některé názory na mě poopravil a soustředil se na jiné